
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas slavimo SVETKOVINU DUHOVA. Sutra je DUHOVSKI 

PONEDJELJAK odnosno spomendan BDM Majke Crkve te ĆEMO 
SLAVIT SV. MISE U KAPELI SV. DUHA u 7, 9 i 19 sati. Svečanu sv. Misu 
u 19 sati predvodit će vlč. dr. sc. Denis Barić, dekan Zbora prebendara, 
tajnik Druge Sinode Zagrebačke nadbiskupije i profesor na Katoličkom 
bogoslovnom fakultetu u Zagrebu, te ujedno blagosloviti kapelu nakon što 
je bila zatvorena zbog posljedica potresa. Proštenje je u Volavju u 11 
sati. U ponedjeljak poslije Duhova nastavlja se liturgijsko vrijeme „kroz 
godinu“ koje svršava subotom prije Prve nedjelje došašća. Vrijeme „kroz 
godinu“ prepoznaje se po misnom ruhu zelene boje – boji radosnog 
iščekivanja i plodnosti. 

 U utorak Udruga sv. Vinka Paulskog ima svoj susret u 19 sati. 
 Iduće nedjelje je svetkovina Presvetog Trojstva: PROŠTENJE JE U 

HRASTJU u 11 sati te neće biti sv. Mise u 11 sati u župnoj crkvi. U 
Cvetkoviću će biti u 9 sati zbog procesije. Toga dana je i proštenje u župi 
Krašić u 11h. 

 Nastavljamo sa „SVIBANJSKOM POBOŽNOŠĆU“ u našoj župnoj crkvi. 
Raspored za POBOŽNOSTI PO KAPELAMA I OKO PILOVA za naredni 
tjedan pročitajte u sredini listića. Hvala svima koji su se uključili i koji će se 
priključiti! 

 Kateheza za djecu je prema redovitom rasporedu. 
 Ženidbeni navještaj: 

o Domagoj Boričević (Cvetković 48) i Ivana Peris (župa Zagreb-Utrina). 
Žele se vjenčati 7. lipnja u našoj župi. 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naše župljanke: Đurđice Tomanović rođ. 
Tandarić (r. 1963., Pavlovčani 3a). Pokoj vječni daruj joj, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: od utorka do petka 8.30-10 sati te 17-
18 sati. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se i misne nakane pa se 
slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured ovoga tjedna ne radi 
ponedjeljkom, a inače ne radi vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

19. – 26. 5. 2024. 

PEDESETNICA - DUHOVI 
19. SVIBNJA 2024. 

 
 
Iv 15,26-27; 16, 12-15 

 
Duh istine upućivat 
će vas u svu istinu. 

 

Zrnje…   

Kristovo djelo spasenja ticalo se u 
prvom redu obnove čovjeka koji je poradi 
grijeha postao ruševina. Čovjek se urušio u 
sama sebe nakon što je zgriješio i odrekao se 
zajedništva s Bogom, nakon čega je zdanje 
stvorenoga svijeta klonulo pod bremenom 
ljudskoga grijeha. Božji Sin je prionuo na 
djelo spasenja, kako bi sanirao posljedice 
urušavanja i ponovno podignuti najprije 
ljudsko zdanje omogućujući čovjeku da bude 
hram Božji, kako je i bilo zamišljeno u 
prvotnom Božjem planu. 

Završni čin obnove čovjeka bio je taj da 
učini da se Duh Sveti ponovno nastani u 
zdanje koje je obnovljeno njegovom mukom, 
smrću i uskrsnućem. Ljudska nutrina može 
se ispuniti jedino obiljem Božje dobrote. Zato 
Isus nije za svoje učenike pripremao neke 
druge darove, osim što je odlučio dati im 
svoga Duha koji ih jedini može do kraja 
ispuniti, te jedini može donijeti mir u nemirnu 
dušu, jedini može unijeti reda tamo gdje je bio 
nered. 



RASPORED SVETIH MISA 
20. – 26. 5. 

PONEDJELJAK, 20. 5., Bl. Djevica Marija Majka Crkve (kapela Svetog Duha)  
7 sati   + Đurđa Hočevar Medvedovski 
9 sati     
19 sati 1) Đurđa Hočevar Medvedovski 2) preč. Stjepan Rožanković 

UTORAK, 21. 5., Kristofor, Timotej, Dubravka, Eugen  
19 sati  1) Ivan Strmečki, god. 2) Danijel Obraz 3) Marija i Zdravko Jurinić                 
4) Dragutin Vadjina, god. 5) Đurđica Tomanović, 7. dan 6) Nada Jambrović, god. 
7) Vladimir, god. i Dragica Sirovica 8) Pok. iz ob. Povrženić, Stepušin i Sossi 

SRIJEDA, 22. 5., Sv. Rita iz Cascie, redovnica  
19 sati  + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 23. 5., Deziderije, Željko, Želimir, Željana  
19 sati  + Vladimir Malešić 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 24. 5., Bl. Dj. Marija Pomoćnica kršćana  
19 sati  1) Alojz Grdiša 2) Vilko i Dragica Štetner, god. 

SUBOTA, 25. 5., Liturgija kvatri  
7.30 sati + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

NEDJELJA, 26. 5., PRESVETO TROJSTVO  

7.30 sati + Dragutin Ciban 

9 sati      + Janko, god., i Ruža Vučić 

11 sati    PROŠTENJE U HRASTJU (nema sv. mise u župnoj crkvi) 

19 sati    + Janko Celić, god. 

Cvetković 9 sati 

 

 
 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo 
oko naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema 
rasporedu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20h.  
 Molimo župljane da po mjestima gdje se bude molila pobožnost 
neka pripreme skromnu okrjepu za druženje iza pobožnosti! 
 Raspored za naredni tjedan: utorak – Čabdin, srijeda – Črnilovec, če-
tvrtak – Donja Reka i petak –  Gornja Jaska (kapela sv. Duha). 

DJEČJE LJETO 2024. 

 Ove ćemo godine krajem mjeseca kolovoza (27. – 31. 8.) u našoj Župi  

zajedno s dvadesetak animatora imat ljetni oratorij s djecom. Oratorij na zaba-

van, ali istovremeno i edukativan način, želi približiti djeci njihovu vjeru i privik-

nuti ih na boravak u župnoj zajednici. Oratorij je sačinjen od različitih molitvi, 

kreativnog dijela. Igre, smijeh, radost i druženje. Neizostavni dio svakog orato-

rija je i molitva bez koje susreti ovakvoga tipa niti ne bi imali smisla, a povrh 

svega sv. Misa. 

Prijave za oratorij moguće su nedjeljama nakon sv. Misa do 16. 6. ili u 

radno vrijeme župnog ureda. Budući da će za vrijeme oratorija djeca imati ručak 

i užinu, kao i hodočašće, kotizacija kod prijave je 20€. Naravno, ako netko nije 

u mogućnosti platiti, neka javi jer to nije zapreka za sudjelovanje. 

Ove nedjelje, kao i za vrijeme prijave, moći će te dati svoj dar za kvalitetno 

održavanje oratorija. Isto tako, molim Vas da se uključite prema svojim mo-

gućnostima, pitajte tvrtke koje bi mogle pomoći bilo financijski ili materijalno. 

Svaka ruka dobro je došla, osobito za pomoć u kuhanju ili na bilo koju drugi 

način. Svi oni koji mogu pomoći na bilo koji način neka se jave u sakristiju! 


